

炼钢一厂“三严三实”活动真改笃行

作风建设
三严三实

■通讯员 朱劲波 报道

本报讯 “三严三实”专题教育活动启动以来,炼钢一厂领导班子紧密结合企业实际,聚焦企业经营发展重点和职工群众关注的突出问题,坚持立行立改,真抓实干,取得很好的效果。

一是精心组织,学习教育求

深求透。该厂将学习教育视为提高领导班子思想认识的基础,结合实际,增加中心组学习的广度和深度,原原本本学习公司安排部署的必读书目,通过深入扎实的学习,领导班子对“三严三实”专题教育活动有了更加深刻的认识,强化了责任意识和担当意识,坚定了打赢生存保卫战的信心和决心。

二是查摆问题,把脉问诊找“病症”。领导班子坚持问题导向,对照“三严三实”标准,对照新常态新要求新任务,在学习研讨、调研、走访的基础上,认真查摆个人在修身、律己、用权和谋事、创业、做人方面的问题和

不足,形成了问题清单,班子成员分别制定了整改目标措施,明确了整改时限。

三是真改笃行,助推企业发展。领导班子准确把握教育实践活动与生产经营活动的结合点,切实用好专题教育活动这一有力武器,针对制约生产和管理上存在的瓶颈,一方面将精磨工序从不锈连铸分离,成立成品作业区,另一方面对5S管理、厂容绿化管理等科室业务进行了重新划分,解决了一些群众看得见、整改效果较好的突出问题,通过优化管理流程,强化生产组织,8月份以来,不锈钢线各项工作成效显著,指标明显提升。



■通讯员 王拥党 报道

本报讯 焦化厂全面落实公司纪委书记工作会议精神,以严细实的要求促进“两个责任”的落实,坚持做到责任落实“严”字当头,“细”字贯穿始终,务求取得“实”效,从根本上推动落实“两个责任”与生产经营一起部署、一起检查、一起考评。

公司纪委书记工作会议召开后,焦化厂迅速安排落实会议精神,厂纪委会组织科级以上干部学习了公司董事长、党委书记李晓波和党委副书记、纪委书记韩瑞平的讲话,要求各支部组织党员认真学习讨论。该厂党委在组织学习公司纪委书记工作会议精神的过程中,就如何促进“两个责任”的落实提出了三条措施:一是要细化好主体责任内容。两级党组织要把班子带好,把人用好,把队伍带好,厂班子成员要带头履职尽责,掌握好分管范围内的党风廉政建设情况,要强化责任的落实,对有业务处置权的管理人员既要热情关心,又要从严管理,保证他们愿干事、能干事、不出事。要结合当前正在开展的“三严三实”活动,切实堵塞管理中易发生问题环节的漏洞,规范关键岗位人员履职行为,不断提升管理效能。二是要强化监督责任的落实。两级专兼职纪检监察人员要始终坚持从严于律己,在日常工作中要抓住“廉洁教育”的关键,筑牢“不愿违”的自律防线;抓住“制度建设”的关键,筑牢“不能违”的约束防线;抓住“监督关键”,筑牢“不敢违”的他律防线,实现从“不敢违”到“不想为”的转变,不断推进全厂党风廉政建设工作的深入开展。三是要突出严肃问责。厂纪委会努力探索源头严防、过程严管、后果严惩的工作机制,善于抓早抓小,力争把各种苗头性、倾向性的问题消灭在萌芽阶段,要不断拓宽监督的渠道,及时做到早发现、早纠正,不使小错酿成大错、小案变成大案。各党支部要制定出本支部的问责考核办法,真正做到“小”岗位“大”预防。要明确责任追究标准,做到规定在前、惩处在后,真正做到履行责任有规范,检查考核有标准,责任追究有依据,使责任追究达到教育本人、警示他人、促进工作的目的。

焦化厂突出严细实落实「两个责任」



图片新闻

近日,保卫部组织开展“走红色之路、做红色传人”主题团日活动,组织团员青年阅读抗战书籍,学唱红色歌曲,重温太钢历史,进一步激发团员青年爱国之情和立足本职岗位服务企业的信心和决心。

张伟 摄

冷轧硅钢厂治理“吃拿卡要”

■通讯员 岳九成 报道

本报讯 为贯彻公司纪委关于整治成品材发运环节“吃拿卡要”问题的专题会议精神,近日,冷轧硅钢厂纪委会层层传达,多措并举全面治理“吃拿卡要”。

该厂进一步完善了《冷轧硅钢厂严禁“吃拿卡要”管理规定》,明确全厂作业人员不得以任何理由刁难自提用户和其他送货、拉货的外单位人员,自提车辆严格按照秩序装车。发现有违纪行为

的,核查属实,不论接收钱物多少全部处理,外协人员建议相关单位解除劳务合同,涉及违法的移送司法机关处理;对发生问题的单位执行“一案三查”,严肃追究相关责任人管理责任。

为建立风清气正、公平有序的汽车装车作业环境,厂纪委会向自提用户和其他送货、拉货的外单位人员发放了《冷轧硅钢厂自提用户告知书》,要求自觉遵守冷轧硅钢厂的相关规定,积极配合该厂维护好装车秩序,不得以任

何借口给予任何人钱、物。在自提过程中,如遇作业人员利用职务之便,故意刁难、故意拖延装车时间,存在“吃拿卡要”等现象,可随时进行举报。厂纪委会在成品作业区东区、西区自提大门口显著位置悬挂了冷轧硅钢厂“吃拿卡要”举报箱。

该厂全体吊运人员在《冷轧硅钢厂吊运工杜绝“吃拿卡要”承诺书》上签字,决心以实际行动践行公司“以人为本、用户至上、质量兴企、全面开放、不断创新”的核心价值观,营造良好的廉洁从业氛围,对外树立公司诚信经营的良好形象。

■通讯员 周济勇 报道

本报讯 原料开发采购部于近日组织专兼职纪检监察干部和反腐倡廉监督员进行业务培训,结合“三严三实”专题教育,重点围绕采购降成本预算指标和监督执纪问责开展。

首先,全面、系统地学习关于纪检干部和纪检队伍建设的有关论述。通过深刻体会,热烈讨论,表示要做到政治上讲忠诚、组织上讲服从、行动上讲纪律,用铁的纪律打造过硬

原料开发采购部开展纪检监察干部业务培训

队伍。其次,紧密结合岗位职责和工作流程,强化业务技能培训。践行“忠诚、干净、担当”,进一步提高工作能力和业务素质,努力养成凡事认真负责的习惯,提高履行职责的能力和水平。要进一步转职能、转方式、转作风,牢固树立忠诚于党、忠诚于纪检监察事业的政治信念;执好纪、问好责、把好关,以踏石留印、抓铁有痕的劲头抓工作,善始善终、善做善成,努力造就一支忠诚、干净、担当的纪检监察队伍,让职工群众看到实实在在的成效和变化。

不锈钢冷轧厂加强廉洁谈话教育

■通讯员 李章军 报道

本报讯 不锈钢冷轧厂为加强党风廉政建设,加强对党员干部的监督管理,按照立足教育、着眼防范、主动监督、关口前移的要求,从关心爱护、严格要求干部出发,加强事前、事中和事后全过程的监督,把廉洁谈话作为一项经常性工作。

不锈钢冷轧厂根据《中国共产党党内监督条例》《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》、党风廉政建设责任制等有关规定,结合实际,开展“早提醒”超前教育,及时对有苗头性、倾向性问题的党员干部进行约谈、告诫,将不良思想和行为消除在萌芽阶段,有效遏制违法违纪问题的发生。廉洁谈话分为一般谈话、任职谈话和诫勉谈话。一

般谈话是厂领导班子开展同每个副科级以上干部进行廉洁谈话,了解廉政勤政、廉洁自律情况,并提出建议和要求,每年的谈话比例达到100%。任职谈话是党委或纪委对新任职上岗的副科级以上干部进行谈话,谈话主要是根据各自岗位特点、工作表现进行廉洁谈话,围绕正确对待和使用权力、改进工作作风、认真贯彻执行党风廉政建设责任制、搞好廉洁自律、自觉接受监督等内容,同时听取本人对党风廉政建设的认识、打算和建议。诫勉谈话是发现领导干部在廉洁自律、尽职尽责等方面存在一些苗头性、倾向性问题,为达到警钟长鸣、防微杜渐,纪委及时与有关人员进行诫勉谈话,提醒对有关问题加以注意,并提出整改要求。

学习「学思践悟」体会



■通讯员 柳太莉

近日,我学习“学思践悟”重要论述的相关内容,感触颇深。

“没有规矩,不成方圆”。作为一名党员,在工作中要严于律己,时刻保持清醒头脑,认真执行廉洁自律的各项规定,自觉抵制不良行为和不正之风。学习党内监督条例、反腐倡廉的书籍、刊物,撰写读书体会等,不断提高自身拒腐防变的能力。只有时刻保持清醒头脑,并高度警惕,提高遵纪守法的自觉性,牢固构筑思想道德防线,才能真正清白做人,要从警示教育中吸取教训,做到举一反三,警钟长鸣,恪尽职守。

作为企业的一名普通管理人员,要立足岗位遵章守纪,从自身做起,并落到实处。一是以遵守纪律为荣,争当企业文明员工、优秀员工。严格要求自己,努力提高自己的思想道德水平、文化素养,让自己对遵章守纪具有思想上的认识。二是努力学习各项规章制度,让自己做到有章可依、有纪可循。三是加强理论知识和业务技能的学习,从根本上弄清工作标准是什么,怎样按照规定去执行,使工作有条不紊地开展,让自己对遵章守纪具有实际的执行能力和本领。